

# Боров порвал паутину

Коррозия разъела металл. Окончательно

*Куранты, — 1998. — 18 июня. — с. 33*

**С**ергей Высоков, он же Боров, недавно покинул родную “Коррозию металла”, уведя с собой золотой состав неистовой команды и оставив Пауку одно название. Разлука произошла окончательно и бесповоротно. Песни поделены по авторству. Свою новую группу Боров намерен представить публике в самое ближайшее время — вероятно, в клубе “Крейсер”, единственном на сегодня заведении такого рода, способном выдержать ЭТУ музыку и нашествие ЭТИХ фанатов. Музыка, кстати, должна стать гораздо лучше, перестать походить на “дохлый панк” и превратиться в гремучую смесь индустриала, экстремала и чего-то лирического.

— Развивать музыку в “Коррозии” не было никакой возможности, — де-

лится горькими воспоминаниями Сергей. — Паук, он же никакой не музыкант, он попросту очень плохо играет. Да и ярлык псевдофашизма мне невероятно надоел. Паука, помнится, выдвигали в мэры Москвы от национал-больше-

Барabanщик Вася, бывший слесарь, а потом таксист, стремился в “Коррозию” давно и всей душой. Ради этого и научился лупить по банкам, но в результате заработал несколько лет нервотрепки. Теперь вздыхает: “Обидно!” — но



очень надеется на вышеупомянутый новый проект, существующий пока под рабочим названием “Боров”. Впрочем, самому лидеру эта история тоже обошлась недешево.

— Года четыре назад у меня были серьезные проблемы с наркотиками. Но я завязал. А тут из-за всего этого полтора года назад опять сорвался. Год просидел на героине. Но сейчас уверен, что выбрался. Без всяких больниц, конечно.

Личный и творческий союз Сергея с Натальей Медведевой по-прежнему актуален. Изрядно шокировав в свое время организаторов “Рождественских встреч” Аллы Пугачевой намере-



нием работать только живую (успешно осуществленным намерением), они готовы сотрудничать с Примадонной и впредь.

— А не пригласить ли вам ее с ответным визитом на какой-нибудь тяжеленький фестиваль? — поинтересовался корреспондент “Курантов”.

— Не придет, — уверенно ответил Боров. — Мы тут думали устроить некий “Бал у сатаны”, но она отказалась — знаю, мол, кто там будет главным... Имея в виду либо меня, либо Наталью. А туда, где она не будет главным человеком, Пугачева никогда не придет.

виков — ну прикол!.. Хороший прикол, только сам Паук все это всерьез воспринял. Ладно, хочешь быть хоть политиком, хоть мафиози — будь. Займись этим серьезно. Но зачем друзей-то с собой тащить? Деньги получать под имя группы — это он мог. Но мы-то этих денег не видели. С кем он теперь выступать будет? Найдет каких-нибудь лохов. Дураков у нас всегда предостаточно.